

长春市一热企发布注水通知

入秋后,长春市各热企开始筹备即将到来的供暖季。近日,金石热力发布注水通知,经过夏季的维修、养护,所有换热站、外网管线、热源,已经做好了冬季供热的准备。金石热力计划于9月下旬开始,陆续对各小区供热系统进行注水,并冷态运行。请您及时关注楼宇单元门内的注水通知及公众号通知。有供暖设备维修及供热管道改造的用户

请抓紧时间进行施工,务必于注水前完成,以免影响暖气注水。

通知还发布温馨提示:一是注水期间请家中留人,以防自家或邻居家漏水造成损失。如家中无人不便,请关闭自家阀门,以防室内漏水情况的发生。二是如发现漏水,请拨打供热客服电话及时报修。客服电话:87661139、87811139、87941139。三是有室内装

修、供热系统改造的用户,请尽快施工,希望注水不要给您带来影响。四是室内安装循环泵、私接放水设施,属违章用热行为,请注水前自行拆除。如发现,将严肃处理。情节严重者,将通过法律途径解决。如因此影响供热,责任后果自负。五是有改变房屋用途、供热面积增减等情况,请及时到供热公司报备。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25240期开奖公告

本期开奖号码:627

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17707注	1040元	18415280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	52653注	173元	9108969元

销售金额:45322670元。

中国体育彩票排列5第25240期开奖公告

本期开奖号码:62762

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	159注	100000元	15900000元

销售金额:23031340元。

中国体育彩票7星彩第25103期开奖公告

本期开奖号码:762240+3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	4注	88130元	352520元
三等奖	25注	3000元	75000元
四等奖	969注	500元	484500元
五等奖	16328注	30元	489840元
六等奖	790399注	5元	3951995元
合计	8807725注	---	5353855元

293341603.46元奖金滚入下期奖池。

秋季多雾请“雾”必小心 这些行车常识需掌握

进入秋季后,大雾天气多发,给行车安全带来了重大隐患。特别是团雾具有突发性、局地性,难以预测且能见度低,极易造成驾驶人行车骤然失去视线、应对不及时从而导致交通事故。省公安厅交通管理总队高速公路四支队温馨提示您:秋季多雾请“雾”必小心,这些行车常识需掌握。

1. 提前检查车况

驾驶人出车前应仔细检查燃油情况和转向、制动、灯光、喇叭、雨刮器、轮胎等关键机件,及时消除安全隐患,不得驾驶“带病车”上路。

2. 提前规划线路

出行前应提前了解天气变化、行车线路、路况等信息,借助地图规划好行车线路和备用线路。一旦驶过目的地出口,要继续行至下一出口,驶出后再次驶入,切忌在高速公路违法停车、倒车、逆行或掉头。

3. 避免疲劳驾驶

驾驶员要有足够的睡眠,切勿疲

劳驾驶,若是感到困乏,就近选择服务区停车休息,确保有足够的精力再进行正常行驶,切莫在高速公路上随意停车。

4. 正确使用灯光

雾天行车应及时打开雾灯、示廓灯或近光灯,如果在高速公路上行驶或雾很浓的情况下还要打开危险报警闪光灯,切记不要使用远光灯,因为远光灯是向上方照的,射出的光线被雾气漫反射,会在车前形成白茫茫一片,开车时反而什么都看不见了。如遇到前挡风玻璃起雾,可打开冷气,或稍微打开车窗,消除或避免玻璃起雾。

5. 保持安全车速

在雾中行车时,要严格遵守规定限速行驶,千万不可开快车。雾越大,可视距离越短,车速就需要越低,在车辆遇到突发情况时确保能及时制动停车。

6. 保持安全行车距离,避免超车

由于雾天能见度低,与前车保持

足够的安全距离很有必要,以防前车突然急刹,来不及反应。此外,要尽量避免超车。大雾天气能见度低,不利于观察相邻车道及对向来车情况,应尽量跟随前车行驶,避免超车。

7. 勤按喇叭

勤按喇叭可起到警告其他车辆作用,当听到其他车喇叭声时,应立即鸣笛回应,提示自己位置。

8. 遇大雾滞留,等视线完全恢复再行车

遇到大雾天气,驾驶员一定要耐心等待,不能为了抢时间而贸然驶入雾区。因为大雾初散时,高速公路沿线的雾经常时浓时淡,造成车速难以控制,更容易发生交通事故。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

情牵孤困儿童

吉林体彩开展棋王赛象棋大师公益课



象棋作为中华民族的文化瑰宝,拥有着悠久的历史和丰富的文化内涵。为弘扬传统文化,丰富青少年文化生活,吉林体彩联合吉林省励志橙体育文化传播

有限公司共同开展“体彩+励志橙”棋王赛象棋大师公益课活动,旨在让更多青少年接触并了解中国传统象棋文化,激发他们对象棋的学习热情,传承优秀传

统文化。

在本期的活动中,象棋地方大师王大禹为长春市手牵手志愿服务中心的志愿者和孩子们带来象棋基础课,主要学习基础的棋类文化和象棋礼仪,掌握象棋的入门技巧,激发了孩子们对象棋的兴趣与热情,弘扬象棋文化。通过学习让志愿者们能够更好地为困境少年提供象棋公益指导,搭建了解传统国粹、锻炼逻辑思维的技能桥梁。在接下来的活动中,棋王赛象棋大师公益课还将走进社区、校园,培养青少年逻辑思维、判断能力,锻炼抗压能力,潜移默化中传承中华优秀传统文化,让更多年轻人在方寸棋盘间感受象棋的乐趣,携手体彩,共同推动全民健身的发展。

在百脑汇宣传推广区还同步开展体彩“迈开步 动出彩”主题品牌营销活动,通过设立公益文化展区、棋王赛宣传专区、责任彩票展区、互动游戏区、“绿色生活顶呱呱”主题体验区、反诈宣传专区、产品体验区,工作人员为现场市民和象棋爱好者介绍了第六届“好运‘弈棋’来”——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选赛的规则与参与方式,并号召更多人参与赛事,同时通过各类互动,激发参与者对全民健身的热情,充分面向市民及象棋爱好者展示体彩公益金对体育事业的支持,树立中国体育彩票责任为先、公益公信的社会形象。

文/图 王昕

全国象棋民间棋王争霸赛海选赛通化赛区火热进行

7月21日,由中国体育彩票主办的2025年全国象棋民间棋王争霸赛通化赛区海选赛正式打响。本次赛事以“好运‘弈棋’来”为主题,吸引了来自全市各县区近百名象棋爱好者踊跃参与,他们当中既有年逾花甲的老棋迷,也有初出茅庐的大学生选手,成为夏日里一道别样的文化风景线。

在通化市东昌区新华大街3311号盛世花都1号楼体彩店内,不少棋友正在紧张激烈地对弈,“不少棋友是第一次在体彩店里参加比赛,大家都很开心,也很兴奋,与常规的比赛的固定场地相比,在体彩店内参赛感觉眼前

一亮,很有趣味性,心情也非常好,更积极地参与到赛事中!”通化市象棋协会会长张立国表示。

通化市共有6家体彩实体店承办赛事,在通化市体彩管理中心的指导与帮扶下,每个承办赛事的体彩店都在醒目位置张贴赛事相关海报,备好棋桌棋盘,还为参赛棋手提供了饮水、休息区域等暖心服务。海选赛期间,承办赛事体彩店不仅是赛事开展的平台,更是通过象棋这项国粹,把全民健身和全民益智结合起来,让更多人享受运动与思考带来的乐趣。

今年50多岁的刘大哥是通化

本地的老棋手,自青年时代便与象棋结缘,几十年坚持不懈。“我每天下午都要到公园跟棋友对弈,今天参与体彩店搭建的赛场上,感觉特别荣幸。”刘大哥认为象棋不仅是兴趣,更是一种生活方式。

参赛大学生张同学表示,他从小在父亲的指导下学习象棋,如今已是校园里的“小棋王”。“能跟这么多高手切磋,收获特别大。”张同学坦言,自己的目标并不是赢得棋王,而是向更多老一辈棋手学习经验,把象棋的智慧带到学习与生活中去。

象棋是中华优秀传统文化的

重要组成部分,体彩作为国家公益彩票,多年来持续推动象棋、围棋、桥牌等智力运动的开展。本次海选赛的举办,不仅为棋友们搭建了展示交流的平台,也进一步丰富了群众的文化生活,彰显了体育彩票“公益体彩 乐善人

生”的理念。随着比赛的推进,通化赛区将选出“通化棋王”,晋级省级赛,向更高的棋王舞台迈进。无论输赢,每一盘棋局都凝聚着智慧与坚守,每一位参赛者都是推广象棋文化、传递公益的“棋中人”。

王昕

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	世预赛	瑞士 vs 斯洛文尼亚	09-09 02:45
周一-002	世预赛	科索沃 vs 瑞典	09-09 02:45
周一-003	世预赛	希腊 vs 丹麦	09-09 02:45
周一-004	世预赛	克罗地亚 vs 黑山	09-09 02:45